
V Harrachově, 31. srpna 2021

Návštěvnost Harrachova byla v srpnu výrazně vyšší než v červenci. Přijížděli hlavně Češi, z cizinců pak 

nejvíce Němci a Poláci. Obsazenost ubytovacích kapacit byla kolem 70 %. Výrazně se tuto sezonu změnil 

způsob rezervací, hosté ve většině případů již nerezervují dříve než 5 dní před příjezdem. Zhruba 15% 

propad zaznamenala také lanovka na Čertovu horu. 

Harrachov v srpnu zaznamenal zvýšený příliv turistů ze zahraničí, i tak bylo ale zahraničních hostů méně 

než v minulých letech. 

„Do Harrachova zavítali především Němci a Poláci, dále pak Slováci a Holanďané. Nezaznamenali jsme 

žádné Izraelce a Rusy, kteří k nám dříve v létě jezdili pravidelně,“ říká Renata Konvalinková z Turistického 

informačního centra Harrachov. 

Obsazenost Harrachova se v srpnu pohybovala kolem 70 %. Výrazně se změnil způsob rezervování 

prázdninových pobytů. „Hosté již neplánují dovolenou s větším předstihem, většina rezervací přichází pět a 

méně dní před příjezdem,“  potvrzuje Konvalinková. 

Průměrně hosté do Harrachova přijížděli na 3 noci. Větší počet návštěvníků jsme vždy zaznamenali              

v termínech, kdy se ve městě konaly větší kulturní a sportovní události.

„Tím se nám jasně potvrdilo, že se nám přeci jen vyplatilo zariskovat a připravit program kulturních a 

sportovních akcí před sezonou bez ohledu na proticovidová opatření a hrozbu případného lockdownu,“ říká 

místostarosta Tomáš Vašíček. 

Sportovní areál Harrachov zaznamenal v letní sezoně zhruba 15% propad tržeb na lanovce na Čertovu 

horu. Oproti loňskému roku více pršelo, nejvýraznější je však úbytek cizinců. 

„V letošní sezoně lehce přibylo tuzemských návštěvníků, zaznamenáváme ale výrazný úbytek zahraniční 

klientely. Ta v letošním roce tvořila maximálně 10 % oproti 60 % v jiných letech,“ říká Vlastislav Fejkl ze 

Sportovního areálu Harrachov. 



Srdečně zveme také ke sledování našich webů a sociálních sítí, aby Vám neunikly žádné novinky             

z Harrachova. 

Youtube : Harr TV turistický web: www.  harrachovcard.cz  
facebook turistický: @harrachovcard instagram turistický: @harrachovcard
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